

У нас в холдинге

НЕФОРМАЛЬНОЕ ОБЩЕНИЕ, НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Апрель прошлого года ознаменовался для группы компаний «Уралхимпласт» созданием нового совместного предприятия: первые лица УХП и Hüttenes Albertus в присутствии губернатора Свердловской области подписали учредительный договор, и СП, специализирующееся на производстве и реализации вспомогательных продуктов для литейной промышленности, начало свое триумфальное шествие по просторам рынков стран СНГ, предлагая передовые комплексные решения.

Сегодня «Уралхимпласт–Хюттенес Альбертус» – это единый конкурентный бренд, не нуждающийся в детальном представлении. О том, как проходило его продвижение, рассказывает директор по маркетингу компании Екатерина КОРОТИЧ.

Практически весь прошлый год мы активно заявляли о себе на всевозможных площадках: отраслевых выставках, конференциях и семинарах.

Так, уже в мае наши специалисты выступали в Туле на литейной конференции-2013. В октябре принимали участие в международных форумах, проходящих в республике Беларусь и Украине, – научно-технической конференции «Литейное производство и металлургия» и выставке технологий, оборудования и материалов для производства литья «LitEks». В ноябре в Нижнем Тагиле представили шесть докладов на семинаре по литейным связующим.

Безусловно, компания была достойно презентована в Москве, на Международной выставке «Металлургия. Литмаш-2013», которая с каждым годом подтверждает свой статус самого крупного и престижного события металлургической и литейной промышленности России.

Здесь на своем стенде компания «Уралхимпласт–Хюттенес Альбертус» представила литейные связующие и противопригарные покрытия, традиционно



Выступает Е. Бехтгольд.



Идет работа на стенде.

пользующиеся высоким спросом, а также новые продукты.

Приехавших с визитом на выставку в Москву нынче оказалось чрезвычайно много. Уже с первого дня все места в переговорной зоне были стабильно заняты специалистами, а сувениры от нашего СП расходились на «ура!» Самым ярким из приятных сюрпризов, которые компания «Уралхимпласт–Хюттенес Альбертус» заготовила своим коллегам и друзьям, стало общение с живыми статуями, так популярными нынче в Европе. Скульптура, «поселившаяся» на нашем стенде, символизировала отливку из золота, песочные часы в ее руке дополнили образ.

По мнению генерального директора ООО «Уралхимпласт – Хюттенес Альбертус» Евгения Бехтгольда, выставка «Металлургия. Литмаш-2013» имела очень большое значение:

– Важной составляющей начала ра-



«Живая скульптура».



Д-р С.Иванов, д-р К.Кюлаатц.

боты с новыми предприятиями является возможность неформального общения с участниками рынка и потенциальными потребителями. Уровень коммуникации на этом форуме всегда открывает новые возможности ведения бизнеса.

...В сентябре состоялся 11-й Международный съезд литейщиков. Мероприятие, которое традиционно проводится один раз в два года в разных городах России, на сей раз прошло в Екатеринбурге.

Окончание читайте на стр. 4.

Социальная ответственность

СОЗДАВАЯ АТМОСФЕРУ ДОБРА

В Свердловской области подведены итоги проведения Дней милосердия. В своей номинации лучшим благотворителем 2013 года назван Уралхимпласт. Компания активно занимается благотворительностью на территориях своего присутствия: оказывает шефскую помощь детским дошкольным учреждениям и школам, поддерживает спорт и культуру, участвует в процессах духовного воспитания.

...Этой традиции уже 18 лет: наиболее достойные спонсоры и меценаты торжественно награждаются дипломами, список самых щедрых организаций озвучивается публично. Так в регионе принято выражать признательность тем, для кого благотворительность – это не кампанейщина, а постоянная высокая ответственность.

На сей раз праздничная церемония подведения итогов Дней милосердия состоялась в Свердловской государственной детской филармонии. От имени губернатора и правительства Свердловской области лучших благотворителей региона поздравил глава областного кабинета министров Денис Паслер:

– На Урале так повелось с давних времен – бизнес, предприниматели всегда помогали нуждающимся. Сегодня в этом зале собрались люди, для которых добро, милосердие, сострадание – не просто слова, не абстрактные понятия, а реальные дела, выраженные в помощи конкретным людям. Это и есть настоящая доброта и отзывчивость. Спасибо вам за ваш вклад, вашу заботу, ваше трепетное отношение к тем, кто нуждается в вашей помощи!

Слова искренней благодарности тем, кто создает атмосферу добра, прозвучали также от председателя Законодательного Собрания Свердловской области Людмилы Бабушкиной, председателя Федерации профсоюзов Свердловской области Андрея Ветлужских, Митрополита Екатеринбургского и Верхотурского Кирилла, представителя Главного раввината России в Екатеринбурге Азриэль-Зелиг Ашкенази, уполномоченного по правам человека Татьяны Мерзляковой, членов областного кабинета министров и других почетных гостей.

Лучшие благотворители 2013 года определены по 35 номинациям. Претенденты на высокие звания выбирались из числа промышленных и строительных предприятий, предприятий транспорта, связи, энергетики и ЖКХ, индивидуальных предпринимателей, учреждений культуры, средств массовой информации.

ОАО «Уралхимпласт» признано лучшим в номинации «Предприятия хими-



ческой промышленности». Компания реализует ряд программ социальной направленности, среди которых «Моральная и материальная поддержка ветеранов, пенсионеров и инвалидов», «Поддержка семей работников предприятия». В рамках данных проектов по традиции в 2013 году средства выделялись на оказание помощи неработающим ветеранам труда и войны, инвалидам и многодетным семьям, дотации на питание сотрудников, иммунизацию работников, содержание детей в детских садах и т.п.

При этом «за забором» Уралхимпласт также активно занимается благотворительностью. Так, в 2013 году силами предприятия было реконструировано 15 детских игровых площадок (ревизия, ремонт и покраска игрового оборудования, завоз песка в песочницы). В поселках Северный и Сухоложский проведено множество благоустроительных работ, в том числе засыпка ям на тротуарах и проезжей части, высадка цветов, восстановление родников, покос травы летом и уборка снега зимой.

Проявляя заботу о безопасности детства и о здоровье маленьких тагильчан, в 2013 году холдинг Уралхимпласт, в частности, профинансировал проведение скрининга, диагностики и курсов биопрофилактики в нескольких детских садах и установку уличного гимнастического комплекса в подшефной школе.

Благодарственное письмо за подписью губернатора, председателя правительства, председателя Законодательного Собрания, председателя Федерации профсоюзов, президента Союза промышленников и предпринимателей Свердловской области по поручению руководства холдинга получила финансовый директор предприятия Маргарита Ладейщикова.

Всего предприятиями промышленности Свердловской области в 2013 году оказана благотворительная помощь на сумму 6 миллиардов 988 миллионов рублей. Наряду с Уралхимпластом высокой оценки удостоена гражданская позиция таких социально ответственных компаний как Северский трубный завод, Серовский завод ферросплавов, Качканарский ГОК, Новоуральский электрохимкомбинат.

Пресс-служба ОАО «Уралхимпласт».

У нас в холдинге

НЕФОРМАЛЬНОЕ ОБЩЕНИЕ...

Окончание. Начало на стр. 3.

Команда «Уралхимпласт – Хюттенес Альбертус» стала участником главной акции литейного рынка России, представив компанию в рамках выставки «Литье-2013» и на научно-технических сессиях.

С докладом на тему «Литейная промышленность в Германии – состояние, актуальные направления развития и роль союзов» выступил президент компании «Хюттенес – Альбертус» Карстен Кульгатц, который является членом правления Союза немецких литейщиков и членом правления технической секции Федерального союза немецкой литейной промышленности.

Кроме того, мы рассказали общественности о преимуществах работы с новым российско-немецким совместным предприятием, раскрыли актуальные проблемы отрасли. Так, наш немецкий коллега Норберт Бенц представил доклад «Достижение технологических и экологических преимуществ при помощи оптимизированных систем Альфа-Сет», выступление Клауса Лехте называлось «ColdBox Амин – процесс с большим будущим», Саймон Турли презентовал прогрессивные технологии красок «Хюттенес Альбертус».

Итоги 11-го съезда литейщиков наглядно продемонстрировали, что в России успешно развиваются новые разработки, применяются передовые технологии, развивается сообщество специалистов литейной промышленности. Кстати, одно из предложений, которое было выдвинуто на съезде, – учредить новый профессиональный праздник – День литейщика России. Что же, отличная идея!

Наконец, в декабре мы пригласили наших клиентов на 7-й литейный консилиум, который прошел в Челябинске. Тема этой ежегодной конференции была сформулирована так: «Плавка. Начало пути». Наша компания выступила спонсором этого мероприятия, участниками которого стали руководители и главные специалисты литейных предприятий, главные металлурги, потребители литейной продукции, а также производители и поставщики оборудования.

Впервые на консилиуме производители и потребители литья смогли воспользоваться открытым микрофоном для того, чтобы представить свое предприятие, озвучить предложения или требования, пообщаться с коллегами в формате дискуссий...

Кроме того, компания «Уралхимпласт–Хюттенес Альбертус» организовала для клиентов из России две поездки на заводы Германии и Чешской Республики, в ходе которых опять же произошел уникальный обмен опытом.